9neKTp TeXHMKACbIHbIH, Teopusanblk, Herispepi

Hopic-2. TypakTbl TOK TisberiHe aHepreTuMKanblK Tangay.

I G’,) Ry +> Ey

dp KOpeK Ke3iHiH XXYMbIC peXWMiH aHbIKTay >XoHe KyaT 6anaHcbiH

opHaTy
E =24B,
E,=142B, E;=12B, I, =0,4A, R =300m, R, =20 0Om, R, =10Om.

1 - ToKTapablH, MaHAepiH Taybin any Kepek (Mbicanbl, TYWiHAI
noTeHuMangpap apiciMeH)

2 - 9p KOpeK KO3iHiH KyaTblH aHbIKTay Kepek

3 - JKyMbIC icTey peXXUMiH aHbIKTay Kepek:

Kabbinpaywbl (TyTbiHyWbI) HeMece 33 wWbIFapywWwbl KOpek Ke3aepi

4 - Kyat 6anaHchbl
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3NneKTp TeXHUKACbIHbIH, Teopusnbik Herizpepi ll
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13=(p3—(p; =12=1,2A.
R, 10

I,=1 -1 =1,2-2,92=-1,72A.
PE| = EIII =24'2,92=70,08 BT;

P, = E,I,=142-3,32=471,44 Br .

Ppy = E3l, =12(-1,72)=-20,64 Br.

P, = LU, = I (IR, — E;) =0,4(3,32-20-142) = -30,24 BT
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3NneKTp TeXHUKACbIHbIH, Teopusnbik Herizpepi ll

E L+ EyLy + Esdy + I, (I,Ry — Ey) = ITR + 3Ry + I3 Ry
24-2,92+142-3,32+12(~1,72) +0,4(3,32-20-142) =

=(2,92)% -30+(3,32)* -20+(1,2)* -10 Br;
490,64 ~ 488,24 Br .

490,64 — 488,24

100 % = 0,49 %
490,64

0% =
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